
施設名 注文件数
延べ出席

人数
利用割合

１日当たり

弁当注文数

上和泉学童保育所 215 1,401 15％ 7

猪方学童保育所 159 1,348 12％ 5

松原学童保育所 301 1,579 19％ 9

東野川学童保育所 288 1,551 19％ 9

駒井学童保育所 308 961 32％ 10

第一小学校放課後クラブ 702 1,677 42％ 22

第三小学校放課後クラブ 188 736 26％ 6

第五小学校放課後クラブ 482 1,501 32％ 15

第六小学校放課後クラブ 188 832 23％ 6

和泉小学校放課後クラブ 296 1,250 24％ 9

緑野小学校放課後クラブ 321 1,005 32％ 10

合計 3,448 13,841 25％ 108

学校長期休業中の学童クラブの弁当提供事業の試行実施結果について

【アンケート実施期間】９月６日（金）～９月16日（月）

【対象施設】学童保育所及び放課後クラブ（11施設）

令和６年９月24日

庁　議　資　料

【施行実施期間】令和６年７月18日（木）～９月２日（月）※緑野小学校は、９月３日（火）まで

１　利用状況
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【アンケート結果】

一度も頼んでいない

29

ほぼ毎日

23

一週間に２・３回程度

23

一週間に１回程度

12

全体で１・２回程度

9

二週間に１回程度

5

■対象期間中にどれくらい注文しましたか？（340件）

する

82

しない

11

利用したいが違う事業者を希望する

7

■今後、昼食配達事業を本格実施した場合、利用したいですか？（340件）

・取組としては好評であった。

・金額が少し高い、事業内容としては値段相応との意見が多かった。

・保護者の負担軽減につながり、今後も続けてほしいという意見が多かった。

・お弁当の内容は、栄養バランスが取れている、無添加、味付けも良い、事前にアレルギー食材が確認できる等好評であった。

・今後利用しないと回答した方は、一度も注文していない方がほとんどであった。

・上和泉学童保育所、猪方学童保育所、松原学童保育所、駒井学童保育所、第一小学校放課後クラブ、第五小学校放課後クラブ、緑野

　小学校放課後クラブ（７施設）では、１回以上利用した方全員が今後も利用したいと回答した。

・上和泉学童保育所では、利用していない方も含め回答者が全員今後利用したいと回答した。

・猪方学童保育所で、一度も利用せずに今後も利用していないと回答した方は、価格が高い、子どもの好き嫌いによるものが多かった。

%

%

%
%

%

%

%

%

%

【実施方法】LoGoフォーム

【回答数】340件／629人（54％）

２　アンケート結果
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■お弁当の分量はいかがでしたか？

１回以上注文した方への質問（242件）

適正

69%

少ない

19%

多い

12%

満足

65%

普通

28%

不満

7%

ちょうどいい

93%

濃い

5%

薄い

2%

■ご飯やおかずの内容はいかがでしたか？ ■味付けについて、お子様の反応はいか

がでしたか？

■値段についてはいかがでしたか？

適正

57

高い

42

安い

1

■今回の昼食配達事業についてどのような感想を持たれましたか？

昼食の準備を任せられて助かった

93

子どもが食べれないものが食べられるようになった

15

その他

12

利用したが今後は自分で用意したほうが良いと感じた

4

特になし

2 %%
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１回も注文していない方への質問（98件）

■一度も頼まなかった理由は何ですか？

価格が高いから

33

子どもが好きなメニューではなかったから

23

その他

23

特になし

6

お弁当を持たせたいから

5

量が多いから

4

アレルギーがあるため

2

量が少ないから

1

注文・決済方法が

煩雑だったから 1%　
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%
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子どもは、たまに好きじゃないものが入っていたといいますが、総じて満足していた様子です。親が作るお弁当は、どうしても子どもが好きなも

のに偏るので栄養面が心配ですが、お弁当はバランスが取れたメニューで安心でした。

高学年になると値段があがり、頻繁には頼めなくなりそうですが、いざというときの頼みの綱として期待しています。

無添加な点がとても安心できます。子供もとても美味しいと喜んでいました。もう少し値段が安ければ完璧ですが、無添加だったり、色々考える

と仕方ないのかなとも、思います。長期休みには利用したいです。

普段家では作らないお料理であったり、栄養バランスもよく、大変助かりました。材料や手間を考えると、値段相応かとは思いますが、もう少し

低価格ですとなお、利用しやすいかと感じます。ただ、安いが美味しくない、という自治体もあると耳にしますので、味、素材、栄養にこだわっ

ていただけたのはありがたいです。

送料（注文時の手数料）が毎月かかってしまう点は、改善していただきたいです。同じ場所に複数家庭が注文していますし、何とかならないでし

ょうか。どうぞよろしくお願いいたします。

値段は少し高いと感じましたが、栄養面や内容は充実しており、安心感がありました。家であまり作らないおかずも注文したお弁当で食べてくれ

たり、みんなで同じお弁当を食べることも楽しかったようです。今後も利用したいです。

価格は多少高いと感じたが、前日までに注文すればいいので、柔軟に対応できてありがたかった。台風や体調不良で、学童に行くのか行かないの

か直前に変わる場合も対応できることは大変良かった。朝の親の手間もなくなり、子供もバランスの良い毎日違ったお弁当を食べられて、良かっ

た。献立をみて、食べられない物が多いときは自宅弁当にすることもできるので良かった。

学校の長期休暇時等、お弁当を配達してくれて正直助かりました。欲を言えばもう少し安くしてくれるともっと利用しやすいのかなと思います

が、昼食配達システムを継続してくれるのなら高くてもいいかなと。是非次の冬休み時も導入してくれることを期待しています。（強く希望！）

よろしくお願いします！

毎日お弁当を用意するのは大変なのでとても助かりました！味も美味しかったようで、子どもがとても気に入って、お弁当に付いてきた手書きの

献立メモも大切に保管しているようです。ぜひ継続されて欲しいと思います。

今日の献立をメモにして下さったので、どんな内容でどんな感想だったか、子どもと会話ができたことが良かったです。また機会があればメモ引

き続きお願いしたいです。

事前に献立表でアレルギー食材が確認できるので、頼む日頼まない日を決めて利用することができて良かったです。

また、前日夜まで注文・キャンセルができる点や、持ち帰れる献立メモがついているところも、便利で安心感があり是非今後も利用したいと思い

ました。

本当に助かりました！

特に夏休みは、①長期間、②暑く、弁当が腐らないか心配、の2点があるので、弁当業者を利用できたのは、負担が大きく減り、また安心でした。

おかずの内容がメモで配布されるのも良いですね。子供自身も、どんなおかずなのか知ることができますし、親から見ても毎日美味しそうな内容

で、子供も毎日完食してました。物価高騰の中、今回の値段で提供してもらえたのは有り難いです。仮に今回より1食200～300円高くなったとして

も、ぜひまた利用したいです。

■自由記述（抜粋）
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仕事の都合で早く家を出なければならないときに便利でした。また、酷暑の中、長時間お弁当を持ち歩いたり放置したりすると衛生面が心配だっ

たので、こういうサービスはありがたかったです。暑すぎて学童の利用自体も少なかったため、こちらでお弁当を注文する回数も少なめでした

が、助かっていました。

たまに親がもたせたものも持っていかせてましたが、暑さで傷むのが心配で作るのが大変でした。結果同じようなメニューになり飽きそうだし、

栄養も偏るので、毎日親の弁当でなくて本当に良かったと思います。

前日までに頼めるのも助かりました。暑さもあり買い物も大変で、もし毎日弁当づくりがあったら倒れていたかもと思います。本当にありがたか

ったです。

両親フルタイム外勤だと、長期休みのお弁当の準備が大変だったので、助かりました。お昼が昼食配送だと、夜はその分ちゃんと作ろうと(余裕が

比較的ある日は)思えるので、トータルで罪悪感もありません。お弁当作りで疲れたりイライラするよりは、昼食配送に頼り、その分子供と接する

時間にあてられるのは、ありがたいです。ぜひ、今後も続けていただきたいです。来年度は子供が学童に入れないかもしれないので、もしできた

らですが、KOKOAへの配送もご検討いただけたらと思います。

子供が家で作る弁当より美味しいと言って注文をしたがりました。味よし、栄養よし、安心安全な食材よしで申し分ないです。KoKoA利用の際も使

えれば良いなと思いました。

価格は多少高いと感じたが、前日までに注文すればいいので、柔軟に対応できてありがたかった。台風や体調不良で、学童に行くのか行かないの

か直前に変わる場合も対応できることは大変良かった。朝の親の手間もなくなり、子供もバランスの良い毎日違ったお弁当を食べられて、良かっ

た。献立をみて、食べられない物が多いときは自宅弁当にすることもできるので良かった。

毎回カード情報を入力するのが大変だった。それ以外は本当に便利でストレスなく夏休みを過ごせた。今後も是非活用していきたい。働くママに

とっては、本当に必要な事業だと思われる。

■自由記述（抜粋）
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